

淮阳县部署“讲忠诚守纪律做标杆”活动

本报讯 7月6日,全县党员干部“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动动员会召开。县领导马明超、王毅、岳新坦、苏中林、马自成、刘涛、谢留定、冯涛、耿党恩、刘淑杰等出席会议。

县委书记马明超指出,“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动是贯彻十八届六中全会精神,落实上级党委、纪委关于加强党员干部自身建设的重要所在,是进一步推进“两学一做”学习教育制度化、常态化的有效载体。对于党员干部来说,忠诚是根本,是思想先导;守纪律是底线,是行为规范;做标杆是目标,是实践要求。全县党员干部要以此活动为契机,推动“两学一做”学习教育常态化、制度化进一步开展,推动党员干部自身修养提升。

马明超在暗访脱贫攻坚工作时要求

多谋帮扶措施 增加群众收入

本报讯 7月7日,县委书记马明超到葛店乡徐集村走访看望困难群众,暗访脱贫攻坚工作。县委常委、办公室主任冯涛陪同督导。

马明超先后走访了徐其成等贫困户,详细了解他们的家庭状况、收入来源、脱贫措施等,鼓励他们坚定信心,通过勤奋劳动和精准帮扶,尽早脱贫致富。在徐集村小学,马明超察看了并询问学校基础设施改善和办学情况。马明超指出要尽最大努力改善办学条件,多给贫困学生和留守儿童一份关爱,为学生创造良好的学习环境。

在徐集村村室,马明超听取了村干部和驻村工作队的工作汇报,察看了该村贫困群众档案资料。对徐集村组织群众发展山药、大葱等特色产业,实施光伏发电等脱贫措施给予肯定。马明超指出,脱贫攻坚工作是一项民心工程,也是必须完成的政治任务,要以扎实的作风和对困难群众的质朴情怀,在驻村帮扶、宣传发动、农村环境改善等方面下工夫,坚决完成脱贫攻坚任务。

就进一步做好脱贫攻坚工作,马明超强调,一要谋划帮扶措施。千方百计帮助群众发展产业或转移就业,通过产业帮扶、项目扶持,增加群众收入。二要改善农村人居环境。采取垃圾定期收集、集中处理等措施,大力改善村容村貌。三要激发贫困群众的脱贫动力。党



马明超到徐集村暗访脱贫攻坚工作。

员干部既要做给群众看,更要带着群众干,深入做好群众的思想发动、宣传教育和感情沟通工作,激发贫困群众的内

看起,向高标准看齐,增强先进性和示范性,努力成为全县党员干部的勤政廉政表率。要刚毅、正派、严谨、平实,不管到哪里,都是堂堂正正、严守规则、表里如一,顶得起、立得端、行得正、形象好,要做“五个标杆”:做信念坚定、践行“四个意识”、自觉维护核心和党中央权威的标杆;做牢记宗旨,全心全意为人民服务、作风优良的标杆;做敢于担当、忠于职守、真抓实干的标杆;做刻苦学习、精通业务、奋发进取的标杆;做情操高尚、廉洁自律、克己奉公、家风优良的标杆。

马明超强调,开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动,是一项基础性、利长远的重要工作。全县各级党员干部一定要讲忠诚始终如一,守纪律敬终如

初,做标杆一以贯之,以良好的作风和铁的纪律,以高度的政治自觉和饱满的工作热情,把活动组织好、开展好,为淮阳各项事业的发展作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

县长王毅在主持会议时要求,本次活动不分批次、不划阶段、不设环节,持续时间长,标准要求高,全县各级党员干部一定要提高思想站位,增强行动自觉,高起点谋划、高标准开展、高质量推进,力求活动取得实实在在的效果。

会上,县委副书记、政法委书记岳新坦宣读了《淮阳县党员干部“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动方案》。

(于志明 彭宝耀)

王毅在脱贫攻坚领导小组例会上要求

扛牢责任 如期完成脱贫任务

本报讯 7月11日,全县脱贫攻坚领导小组第二次例会在县政府会议室召开,县领导王毅、岳新坦、苏中林、马自成、谢留定、冯涛、陈高峰、耿党恩、刘淑杰等参加会议。

会议听取了脱贫攻坚“十大工程”指挥部指挥长、专项行业扶贫部门代表汇报上半年工作开展情况和下一阶段工作计划;传达全省脱贫攻坚第四次推进会和全省金融扶贫卢氏县现场会会议精神,通报全省脱贫攻坚问题整改核

查评估验收结果;安排部署下阶段脱贫攻坚工作。

县长王毅要求,全县上下要进一步统一思想,提升认识,扛牢政治责任,强力推进全县脱贫攻坚工作。各乡镇党委、政府要把脱贫攻坚作为重大政治任务和民生工程来抓,以高度的政治敏锐度,深刻领会全省脱贫攻坚第四次推进会上省委书记谢伏瞻、省长陈润儿的讲话精神,认真研究会议指出的问题,牢固树立“四个意识”,切实履行脱贫攻坚的政治责任,不折不扣落实省委、省政府的决策部署,坚决打赢脱贫攻坚战。下一阶段重点做好五个方面的工作:抓好档卡规范整改,打牢工作基础;抓好产业扶贫,完善精准帮扶;落实“五个专项方案”扶贫政策,加大帮扶力度;加大涉农资金统筹整合力度,实现统一管理;加强脱贫攻坚各项机制建设,凝聚工作合力。各单位负责同志要加大工作力度,强化工作措施,创新工作方法,全力以赴做好各项工作。全县要拧成一股绳,

强化组织领导,各级各部门领导干部要明确职责分工,主动担当尽责;全县上下领导干部,一定要转变工作作风,扑下身子,深入脱贫攻坚工作一线,真正推动脱贫攻坚各项工作,求实求效。要严格落实奖惩制度,大力褒奖先进,严肃追责问责,激发广大干部的工作激情。希望各级各部门进一步提高认识、明确责任、负重加压、继续奋斗,为全面完成脱贫攻坚目标任务作出新贡献。

(程文鹏)



议,是宪法和法律赋予代表的重要职权,是代表人民依法行使管理国家和社会事务,反映群众意愿,表达群众诉求的重要形式。办理代表建议是“一府两院”的法定职责,要进一步提高认识,与代表真诚沟通,把代表建议办理好。

苏中林要求,各承办单位要召开班子会议认真研究,成立由主要负责同志任组长的代表建议办理工作领导小组,制订切实可行的方案,确保建议办理有人抓、有人管,有时间节点,有工作标准,在答复率、办结率和群众满意率上

下工夫。

苏中林强调,要建立健全代表建议办理工作考评机制,把代表建议办理工作作为对承办单位的年度考核内容,制订考评细则,实行目标量化打分排名,调动承办单位的工作积极性。

会上,刘涛代表县政府作了代表建议办理工作发言,要求各承办单位高度重视,加强领导,强化措施,认真完成交办任务。霍伟对代表建议办理工作提出具体要求。

(付中阳)

县人大常委会交办代表建议

本报讯 7月6日,县人大常委会主任苏中林主持召开代表建议交办会议,县委常委、常务副县长刘涛,县人大常委会副主任霍伟参加会议。

会上,苏中林向县政府交办了县十

届五次会议代表建议,向10家承办单位发放了重点建议交办书。10件重点建议,由县人大常委会主任会议成员领衔督办,县政府分管副县长领办。苏中林指出,人大代表提出的建

世界银行助力淮阳龙湖综合治理

本报讯 7月11日,世界银行贷款淮阳龙湖湿地生态保护和综合治理项目启动会在县政府会议室召开。世行中国项目部考察团高级环境经济专家Solvita Klapare、水与卫生专家曹兴、高级社会发展专家姚松灵、环境保护专家黄小丹及县委书记马明超,县长王毅,县委常委、常务副县长刘涛等参加会议。

马明超向世行中国项目部考察团一行的到来表示欢迎与感谢。他指出,淮阳历史悠久,文化厚重,生态秀美,人杰地灵。龙湖是国家级湿地公园和水利风景区,总面积11平方公里,景色优美,鱼类繁多、蒲河满湖。据不完全统计,龙湖有植物80多种、鱼类60多种、鸟类30多种,保持了较好的原始生态湿地风光。近年来,随着城镇化的发展,龙湖湿地面积不断萎缩,生态功能持续

减退,物种多样性日趋减少。虽然县委、县政府加大了龙湖湿地生态环境的保护工作,但保护与恢复所需资金较大,县财政资金投入不足,成效不明显。希望世行中国项目部考察团各位专家通过此次考察,为淮阳龙湖湿地生态环境保护把脉问诊、献计献策,为促进龙湖湿地生态保护和综合治理作出积极贡献。

世行中国项目部考察团高级环境经济专家Solvita Klapare女士对淮阳县及各级领导的欢迎表示感谢,并对世行中国项目部考察团成员及项目周期管理模式进行介绍。

会上,县委常委、常务副县长刘涛介绍了世行贷款龙湖湿地保护与开发项目实施机构建设情况,与会人员共同观看了淮阳县情介绍和淮阳风光宣传片。

(杜忠勇)

淮阳开展粉尘爆炸事故应急演练

本报讯 7月6日上午,淮阳县在辉煌面料有限公司组织开展粉尘爆炸事故应急救援演练,县委书记马明超、县长王毅和市安监局有关负责人等观摩了演练活动。

本次演练以模拟粉尘爆炸引发火灾为事故预想,演练内容主要包括发现事故、预处置、报警、人员疏散、现场处置、事故善后处理等环节。

上午8点30分,副县长、应急救援指挥长程若光宣布演练正式开始,现场发现“粉尘爆炸引发火灾”,有关人员及时向产业集聚区管委会和工信部门负责人汇报。因事态严重,企业在开展自救的同时,先后按程序请求外部救援和向县应急办、安监局以及有关领导汇报,县领导通过县应急办下达了立即启动三级预案,迅速成立了应急救援指挥部。在县应急救援指挥部的统一指挥下,经过县安监局、公安局、消防大队、卫计委、住建局、电业局等有关部门采取应对措施,火灾事故得到及时有效控制,被困人员得到及时救治。

此次演练,各参演单位密切配合,协同作战;参演人员英勇顽强,服从指挥;现场指挥决策果断,指挥得当,事故得到及时处理。整个演练过程近1个小时,达到了预期效果。

据了解,本次安全生产应急救援综合演练旨在有效应对粉尘爆炸事故,以提高应急队伍的快速反应和抢险实战能力。在突发事故时,保证抢险任务的顺利完成,最大限度减少人员伤亡和财产损失。

(高明 全晨曦)

“三十工程”观摩活动举行

本报讯 7月10日,淮阳县举行“三十工程”第十五次现场观摩活动,县领导王毅、刘涛、党魁、段业林、孟华、薛燕、刘卫杰、朱希炎参加观摩活动,县重点项目办、住建局、国土局等相关部门负责同志陪同观摩。

县长王毅一行先后到育才公园、福祥门业、苏园等9个项目建设工地实地观摩,听取项目相关负责人关于项目建设进展情况的汇报,详细了解项目存在的问题和下一步工作打算,针对各个项目提出了具体指导意见。

(程文鹏 文/图)



王毅带队观摩“三十工程”。

淮阳县推进环境污染防治工作

本报讯 7月11日,全县环境污染防治攻坚战推进会召开,县委常委、副县长党魁和县环境污染防治攻坚战成员单位负责人参加会议。

会议指出,全县目前环境攻坚的形势不容乐观,为全面完成全县环境攻坚各项任务,各部门各单位要坚决贯彻落实“党政同责、一岗双责、失职追责”的执政要求,结合各自的环保职

责分工和问题清单,突出问题导向,逐条细化措施,扎实推进污染防治攻坚工作。全县上下要切实增强紧迫感,持续精准发力,下大力气压实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,确保项目安全有序推进,从而带动全县经济社会及其他事业发展。

(杜忠勇)



又是一年七月中,八方游客聚集淮阳消暑度假,尽赏荷香水韵。(冰凌 摄)